## Eaton 5E1100iUSB- Eaton 5E 1100i USB





Eaton 5E1100iUSB- Eaton 5E 1100i USB Eaton 5E è un UPS line-interactive essenziale che offr...

Valutazione: Nessuna valutazione Fai una domanda su questo prodotto

Manufacturer<u>Eaton</u>

Description

Eaton

5E1100iUSB- Eaton 5E 1100i USB

Eaton 5E è un UPS line-interactive essenziale che offre una protezione dell'alimentazione affidabile e a basso costo contro le interruzioni elettriche e la bassa qualità dell'alimentazione.

Grazie alle sue dimensioni compatte l'UPS 5E può essere installato senza problemi in un ambiente domestico o aziendale.

Caratteristiche tecniche

1100VA / 660W

Configurazione Tower

Connessione di ingresso: 1 x IEC 60320 C14

Connessioni di uscita: 6 x IEC 60320 C13

1porta USB

Garanzia: 2 anni

1 / 1